
1
Odpowiedzi: 11 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Ocena ogólna całej imprezy

2
Odpowiedzi: 11 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Harmonogram meczów

Ankieta ewaluacyjna turnieju A junior w Enjoy w Bielsku-Białej
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3
Odpowiedzi: 11 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obiekt - lokalizacja i łatwość dojazdu

4
Odpowiedzi: 11 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Korty (podłogi, oświetlenie, miejsce dla widzów)

5
Odpowiedzi: 11 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Katering
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6
Odpowiedzi: 11 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obsługa turniejowa

7
Odpowiedzi: 11 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Informacja w mediach społecznościowych i na stronie przed

imprezą
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8
Odpowiedzi: 11 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Sędziowanie

9
Odpowiedzi: 11 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Pierwsza pomoc (apteczka)
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10
Odpowiedzi: 11 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Nagrody, puchary, medale, dyplomy

11
Odpowiedzi: 1 (9%) 
Pominięć: 10 (91%)Co byś zmienił/a, co było najlepsze, czego byś unikał/a w

przyszłości?

Odpowiedz

Wszystko było super, bardzo podobał mi się turniej:) Respondent 16469657
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